

洒扫庭除,我们的待客之道

擦亮爱车、整洁环境,让我们一起真诚迎客

行动

作为东道主,向全球展示一个干净、文明的郑州,展现良好的市容市貌,人人有责。从文明出行、遵守交通秩序,到养成清洁爱车的好习惯,这既是我们的待客之道,也体现了一座城市的交通文明。

郑州晚报记者 王军方 汪永森 徐富盈 谢源茹 张潇/文 王军方 汪永森/图



花园路和农业路路口,杨华民提醒一名驾驶员将车牌擦拭干净。

二七广场、新通桥等红灯时 交警礼貌提醒及时洗车

昨日下午一点半,一名交警、2名协管和多名志愿者在二七广场各个方向的路口处指挥交通。

交警四大队副中队长李建交告诉记者,各路口执勤交警会注意观察是否有车身不洁的机动车经过,如果发现会在红灯时立即上前进行劝导,如果是在正常行驶过程中,则会立刻通知下个路口的执勤交警注意。“安全驾驶才是最重要,因此我们不会强行拦截,但如果发现污渍故意遮挡牌照的,我们会按规定作出相应处罚。”

“警察同志都很客气,而且车脏了自己也觉得没面子,灰头土脸确实不好看,环境整洁了,咱们老百姓看着也舒心,也不给市容市貌掉份儿。”一辆被拦截的车主说。

金水路二七路交叉口,中午一点钟左右,道路上车辆不多,但是依旧能看到不少该“洗洗澡”的车辆,有个别车辆的车牌号都已无法辨认。两名交警在红灯亮时对这些车辆进行礼貌提醒。

郑州一棉“红牌坊”粉刷加固 留住时代记忆

昨日14时,在建设路原国棉一厂家属院门前矗立着的一座红牌坊上写着“郑州国棉一厂”。半个多世纪里,这座“红牌坊”见证了城市变迁,铭刻了无数郑州人的回忆。

随着时代的变迁,这座“红牌坊”在岁月中渐渐地衰败。近日,

大学路中原路口 车美人靓精气神都出来了



昨日中午,大学路中原路口交通井然有序,行人车辆通行较为顺畅。

红灯亮起,郑州交巡警三大队协警闫荣耀走向一辆面包车,他做完礼后要求司机拿出驾照和行车证,确定该车并无违法行为仍然善意地对司机提醒起来:“车子下边一圈泥了,车牌看起来是出门刚擦亮的,有空多洗洗车,车干净了开车心情也会好的。”他告诉司机,车辆号牌被污泥遮住还可

能遭到警方处罚。

郑州交巡警三大队民警郑斌介绍,上午该路口并未发现有号牌被污泥遮盖的车辆,不过交警仍然增加了提醒市民洗车的工作内容,好在这几天街头行驶的车辆比刚下雪时干净了很多。

“车美人靓精气神都出来了。”他说,平时有多名协警和协管员帮忙维持交通秩序,这些天市民自觉遵守交通秩序,希望这样的情况能够坚持下去。

倡议

花园路农业路口 养成爱车好习惯 车上常备擦车工具



昨日中午,花园路农业路口,4个方向均车流如梭,1个小时内,该路口大多车辆在雪停后进行了清洗,但仍有相当一部分车辆依然“灰头土脸”。市交巡警五大队民警杨华民不停地盯着过往车辆,红灯时车辆停下,他就会上前劝说驾驶员有空洗洗车。

“我们把车称为爱车,就要对车辆爱护。有的人把车当成家,洗得干干净净的,能给人干事利索的感觉;有的人的车灰头土脸的,让人感觉非常邋遢,给人的印象不好。”杨华民说,车身干净是交通文明的表现,经常洗车是一种习惯,车主和驾驶员都应该养成这种好习惯。

他说,车身大范围脏的时候,要及时到洗车店洗车;可在车上准备一些擦车工具,当车牌脏等小范围脏的时候,可用毛巾蘸水擦拭;针对灰尘较大车身容易集聚尘土的情况,他建议车主在开车前用拖把轻轻扫一下。

提醒

嵩山路中原路口 这些不文明行为咱改了吧

嵩山路中原路口西北角,等红灯时,刘先生骑电动车带着女友,看到慢车道边等车的人多,他就从路口北100米处拐入了快车道中,至路口处被执勤的交警二大队副中队长杨明昊拦下。

根据安全法的规定,骑自行车不能载人,更不能在快车道上与机动车抢道,应罚款20元~50元,杨明昊对刘先生处以20元罚款。

“只要市民平安出行,我们苦点累点没啥,只希望市民遵守交通法规,平安出行,平安回家。”杨明昊说。

一辆面包车由南向北行驶,车前后牌比较脏,车体泥污较多,杨明昊示意该车靠边停下,让司机出示驾照,“你看看你的车牌和车身。”司机周先生一看,自己车前后有很多泥污,前雾灯也被泥糊住了。

周先生说:“今天是雪后第一次出车,我马上到洗车行去洗车。”杨明昊说:“根据规定,你的车因为污损牌照,该扣12分罚200元,考虑着雪后的客观因素,对你批评教育。”

杨明昊说,下雪已经过了十几天了,希望车主在出车时一定要先把自己的车给清洗干净,对自己和别人都是一种责任。

